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          В културния календар приет в читалището: всеки месец  се 

предвиждаха мероприятия, свързани със съхраняването, развитието и 

популяризирането на местните традиции и обичаи в България ,региона 
и населеното ни място. Заедно с кметството, училището, детската 

градина, пенсионерския клуб , църквата и  общността в селото.  

        В началото на всяка години в библиотеката   и училището се 

отбелязва рождението на Христо Ботев, защото той е патрон на 
училището. Поради настъпилата пандемия всички тържества бяха 

отменени, груповите дейности с деца бяха забранени, репетициите 

бяха забранени. Заложи се на административна работа и такава за 

обезпечаване на основната читалищна дейност    
 

 

 

Изяви на групата за народно пеене”Росна китка”: 

-21.01.Ден на родилната помощ. 
 

 

 

 
    

БИБЛИОТЕКА: 

 

 Представата за библиотеките традиционно се свързва със 
съхраняването и опазването на паметта на нацията, но мисията им 

днес е далеч по-обхватна да подпомагаш всички сектори и всеки 

гражданин – от първия досег с книгата, през образованието и ученето 

през целия живот, информационната грамотност, професионалното 
развитие и израстване, научните изследвания, до осмислянето на 

свободното време и четенето за удоволствие. Библиотеките са духовно 

пространство за представяне на културно-историческото наследство и 

среда за творчество, креативност и себеизява. 

Библиотеката е осма  година е  с интернет. 
06.01.В библиотеката отбелязване рождението на патрона на 

училището с класовете от 5 до 7клас и учителите-К.Личева. На 21.01 

се проведе Ден на родилната помощ в тържеството взеха и участие 

група за народно пеене „Росна китка“. На 14.02 се проведе Трифон 
Зарезан в пенсионерски клуб „Дълголетие“. От 13.03.2020г. с Заповед 

на Министъра на здравеопазването бяха забранени провеждането на 



всякакъв вид масови мероприятия, работа с деца, провеждане на 

репетиции. Работата в библиотеката се провеждаше при строго 

спазване  на противоепидемичните мерки през цялата година. 
          Нови книги – няма., библиотечния фонд е 12 278 тома с 156 

читатели и раздадена литература 3625 тома с 2010 посещения. 

            

 
 

              23 .01.2020г.                                         

 

 
 

Секретар:  

/Грозденка Великова/ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


